

	Ime i prezime vijećnika:	SRĐAN SIMONOVIĆ VEDAD DELJKOVIĆ
	Tekst pitanja/inicijative	Podnosim inicijativu da nadležne službe izvrše čišćenje i sanaciju spomen-ploča poginulih šehida na onim mjesnim zajednicama na kojima je to potrebno.
8.	Obrazloženje pitanja/inicijative:	U obilasku mjesnih odbora primjetili smo da su spomen-ploče zapuštene te da treba povesti brigu o istima.
	Odgovor:	U narednom periodu izvršit će se obilazak lokacija gdje se nalaze spomen ploče šehidima i poginulim borcima, i u skladu sa utvrđenim stanjem pokrenut će se aktivnosti da se izvrši njihovo čišćenje i sanacija.
	Odgovor dala:	Služba za investicije i komunalne poslove



	Ime i prezime vijećnika:	SRĐAN SIMONOVIĆ
9.	Tekst pitanja/inicijative	Podnosim inicijativu da se asfaltira dio ulice Iza Hrida cca 100 m.
	Obrazloženje pitanja/inicijative:	Obzirom da na navedenom lokalitetu pomenuta ulica prilikom zadnje sanacije nije asfaltirana do kraja. Ostalo je nekih cca 100 m da se asfaltira i to kraj ulice Iza Hrida do početka ulice Nalina.
	Odgovor:	Predmetni dio ulice je planiran u budžetu za 2023. godinu, te se isti planira za realizaciju u narednom periodu.
	Odgovor dala:	Služba za investicije i komunalne poslove

	Ime i prezime vijećnika:	SRĐAN SIMONOVIĆ
10.	Tekst pitanja/inicijative	Podnosim inicijativu da se oglasna ploča na centralnom trgu na Vratniku doveđe u funkcionalno stanje kako bi građani mogli pratiti i informirati se o aktivnostima koje se kače na istu.
	Obrazloženje pitanja/inicijative:	Sadašnja oglasna ploča je u katastrofalnom stanju i nije funkcionalna.
	Odgovor:	U narednom periodu izvršit će se obilazak lokaliteta sa sekretarom MZ Vratnik radi utvrđivanja činjeničnog stanja i iznalaženja mogućih rješenja u smislu lokacije i izgleda oglasne table vodeći računa o tehničkoj i ekonomskoj izvodljivosti datih rješenja.
	Odgovor dala:	Služba za investicije i komunalne poslove

	Ime i prezime vijećnika:	SRĐAN SIMONOVIĆ
11.	Tekst pitanja/inicijative	Podnosim inicijativu za postavljanje putokaza – znakova koji vode prema izlazu iz Sarajeva, tj. znak u kojem smjeru se nalazi glavna autobuska stanica, aerodrom, autoput i slično.
	Obrazloženje pitanja/inicijative:	Sam sam nekoliko puta zaustavljen od strane turista koji su tražili pomoć oko navedenog problema.
	Odgovor:	Općina Stari Grad Sarajevo nije nadležni upravitelj na saobraćajnicama koje vode prema izlazu iz Sarajeva, te je s tim u vezi Vaša inicijativa proslijedena Direkciji za puteve Kantona Sarajevo i JP Cestama Federacije BiH na dalje postupanje akti broj 13/1-19-12-262/23. godine i 13/1-19-12-263/23. godine.
	Odgovor dala:	Služba za investicije i komunalne poslove

	Ime i prezime vijećnika:	SRĐAN SIMONOVIĆ
12.	Tekst pitanja/inicijative	Podnosim inicijativu za postavljanje zaštitne mreže na oronulom bedemu u ulici Ćebedžije od broja 23 do broja 29.
	Obrazloženje pitanja/inicijative:	Obzirom da djeca koja idu u školu i vraćaju se istim putem prolaze pored date lokacije, a na tom mjestu već se dešavalo da se kamenje odroni i time ugrozi sigurnost djece i građana. Molim nadležnu Službu da pronađe rješenje za postavljanje zaštitne mreže.
	Odgovor:	Sanacija dijela ulice Ćebedžije gornje od broja 22 do broja 26 planirana je budžetom za 2023. godinu i u sklopu sanacionih radova razmotrit će se zaštita dijela bedema u skladu sa pravilima struke i finansijskim mogućnostima.
	Odgovor dala:	Služba za investicije i komunalne poslove

	Ime i prezime vijećnika:	SRĐAN SIMONOVIĆ
13.	Tekst pitanja/inicijative	Podnosim inicijativu za sanaciju školskog igrališta OŠ Hamdija Kreševljaković na Vratniku u smislu zamjene plastične podloge.
	Obrazloženje pitanja/inicijative:	Postojeća podloga je dotrajala i poderana je, a teren je na nekim mjestima nepristupačan za sportsko-rekreativne aktivnosti.
	Odgovor:	Odlukom Općinskog načelnika mr. Ibrahima Hadžibajrića Općina Stari Grad Sarajevo će JU Osnovna škola Hamdija Kreševljaković u 2023. godini kroz namjenski grant doznačiti sredstva za zamjenu podloge na školskom igralištu.
	Odgovor dala:	Služba za investicije i komunalne poslove

	Ime i prezime vijećnika:	SRĐAN SIMONOVIĆ
	Tekst pitanja/inicijative	Postoji li mogućnost da nadležne službe u dogovoru sa Elektroprivredom ukoliko je direkt-bandera u njihovom vlasništvu, izmjeste istu na odgovarajuću lokaciju kako bi građani imali olakšano kretanje ulicom Mustaj-bega Ličkog na Vratniku (fotografije u prilogu).
17.	Obrazloženje pitanja/inicijative:	
	Odgovor :	Uposlenici Službe za investicije i komunalne poslove izvršili su terenski obilazak predmetnog lokaliteta, te konstatovali da se radi o stubu na kom se nalaze instalacije NN mreže i javne rasvjete. Također je konstatovano da se radi o ulici gdje su prostorne mogućnosti izuzetno ograničene i svako pomjeranje stuba sa trenutne lokacije će otvoriti problem na drugoj lokaciji gdje bi se eventualno stub izmještao.
	Odgovor dala:	Služba za investicije i komunalne poslove

	Ime i prezime vijećnika:	SRĐAN SIMONOVIĆ
18.	Tekst pitanja/inicijative	Koliko parking prostora je u posjedu naše Općine Stari Grad i koji doprinos imamo na mjesečnom nivou od istih?
	Obrazloženje pitanja/inicijative:	

	Odgovor :	Prema trenutnim službenim podacima, Općina Stari Grad Sarajevo u zakup izdaje 97 parking mjesta/prostora. Mjesečni iznos naplate po osnovu korištenja istih iznosi 41.652,85 KM sa uračunatim PDV-om. Navedeni prihodi doprinose direktnom uvećanju prihodovne strane budžeta Općine Stari Grad Sarajevo.
	Odgovor dala:	Služba za investicije i komunalne poslove

19.	Ime i prezime vijećnika:	SRĐAN SIMONOVIĆ
	Tekst pitanja/inicijative	Da li je planirana sanacija kanalizacije u ulici Mustaj-bega Ličkog na Vratniku?
	Obrazloženje pitanja/inicijative:	
	Odgovor :	Sanacija kanalizacione mreže u ulici Mustaj-bega Ličkog nije planirana budžetom za 2023. godinu.
	Odgovor dala:	Služba za investicije i komunalne poslove